Kepdlato Xvuvorwv

I"oa ké0e cuvoro A, B, C va amoderybet 61t

A)  (ANB)Y =A'UB

B) A-(BUC)=(A-B)n(A-C)

C) A-(BnC)=@A-B)U@A-0)

D) (AAUB) =AnB’

E) (AnBYuc) =@ ncCHu@Bnc)

Bpeite ta ohvora
A) P({a,b,c,d})
B)  P(P{3})

[Ma k6Be cvvoro A, B, va amodetybel 611 (PePpovaprog 2013)
A) P(A)nP(B) =P(ANB)

B)  P(A)UP(B) S P(AUB)

‘Eotw 4, B cvvoha. Ilowo Ba givar to cbvoro P(A) N P(B — A)?

Kepdloto Zyéocemv

[Ipocodopiote av 1 dipeAng oyéon mov diveton £ivol oLTOTOONG, GLUUETPIKN,
petafotikn 1 Timoto amd avTd.

A) H C &ivon oy€omn touv KOKAOV GTO GUVOAO TMV TPAYLATIK®V OUPOUDV:
o kébe x,y € R, xCy © x? + y? = 1.

B) H O &tvon ) d1peing oyéon mov opileton oto Z wg €&ng: I'a kébe
m,n € Z, mOn & m — n nepurtoc.

C) H D eivau 1 dipeing oxéon “duonpet” mov opileton oto Z: INa kébe
aképalo m,n, mDn & mjn.



D) H A givou ) opeAng oxéon “amodivtn Tyun” mov opiletor oto R: o
KGOe Tpaypotikod apud X ko y, xAy < |x| = |y|

YnoBétovpe 6Tt R ko S elvan dpelreic oyéoelg oto oivoro 4. Eqv ot R, S elvan
OY£GEIS 1GOOLVOUING, TOEG OO TIG TAPUKAT® TPOTAGELS Elvar aAnbeic;

A) HR N S givar oyéomn codvvapiog; (IobA10¢ 2007)

B) H R U § &ivon oxéon 1ocodvvopiog;

M oyéon R, mov opiletor og kdmolo GuVoAo, ovoudleTor KUKAIKY OTov

oyveL to e€ng: edv aRb kat bRc 16te CRa. Na amoderydei 6t po oyéon eivan

OVTOTAOMG Kot KUKAIKY] €0V Kot LOVo €Gv givar oy€om 1codvvapiag.
(Zemtépupproc 2012)

Opilovpe v oxéon R 610 cvvoro Tov aképatwv Z g e€Ng: (a, b) € R edv
Kar povo év a? — b? = 3k yw k € Z. Eivou ) R oyéon 1codvvapiog;
(DeBpovdprog 2011)

Opilovpe Vv oyéon =5 610 cHVOLO TV aKEpamV Z, ¢ €ENG: (a, b) E=g edv
Kot povo €av 1 dtopopd a — b eivat TOAAATAGG10 TOV 5, SnAadn edv a — b =
S5k yw k € Z.

A) Na amoderyfei 6T1 =5 givar oyéon 1oodvvapiog.
B) Na Bpebei 10 chvoro OAmV TV KAAGEMY 160dVVOLING GTOXEI®V TOV Z ©G
TPOG TV =s. (Zemtéupprog 2010)

‘Eoto oyéon R 6to ohvoro 4, ) onoia ivar ovtomadng, COUUETPIKN,
OVTIGLUUETPIKT Ko peTaBatikr|. Tt umopodue vo GuUmEPEVOVLE Yia TO
otoyeia e R; (@eBpovdprog 2013)



"Eocto oyéon R 610 cbhvoro tov Betikdv pntodv aptbumy, 1 onoio opiletor g
sﬁﬁg:(%) R (2) < ax*xd < b *c. NaamodeyBel 611 n R givon oxéon oAkng
dtTaéne.

Mo v oxéon pepikng dtdtaéng, e omoiag 1 YpoEkn Topdotact divetat
OTO TOPOKAT® Gynpa vo Bpebovv:

A) Ta oyetikd péyiota otoryeia.

B) Ta oyetkd erdyiota otoyeio.

I Yrdpyet Y1610 GTOLYELO;S

A) Yrdpyet eErdyioto ototyeio;

E) Na Bpebovv ta méve epdypata tov cuvorov {a, b, c}

¥T) No BpeBodv ta kdtw epdypata tov cuvorov {f, g, h}
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Kepdloo Xvvapticemv

Mo k4e cuvaptnon f: X ———— Y, va anodeyfei 61t f 1Y ————— X,
1-1 kat emi 1-1 kat emt

Noa dmBet mapadetypa cvvépmmong f: N = N, n onoia etvor:
A) 1-1 aAAG Oyt “emi”.

B)  “eni” ahhé oyt 1-1.

‘Eoto f, g, h cuvoptioeic o6 to N oto N pe tomo f(n) =n+1, g(n) = 2 *
_ (0, 6tav n aptiog
nh(n) = { 1, Staopetiné

fog,gof, goh,hog, (fog)oh.

. Na BpebBovv ot TOmOL TV GUVAPTHCEDV

Kepdrowo Enaywyng

Noa amodetyfodv o1 TapaKET® TPOTAGELS XPNOYLOTOIDOVTOS HLOOTLOTIKN
EMOYOYT|:

A) Mo 6hovg toug aképatovgn = 1,2+ 4+ 6+ -+ 2+*n=n? + n.

B) I k@Os ovvoro A pe n otoyeia, |P(A)| = 2™.

XPpNoWOTOI®VTAG LaOMUATIKY ETay®YN, Vo amodelyBet 6t ' GAovg Tovg
axépatovg n = 1,0 5™ — 1 dwupeiton pe 1o 4.

Kepdraro Icodvvapiog

‘Eoto 011 3Z = {n € Z|n = 3 * k, yia kamowo aképaio k}. Anodei&te ot 0L Z
kot 3Z givar 16060va GOVOAQL.



Oewpovpe o cOvora S = {x ER|0 <x <1}k T = {x € R|la < x < b}.
Eivor ta S ko 7 1o0dbvopa covora; (Zemtéupplog 2013)

Eivar 10 cvvoro 3Z apiBunoipo chvolro;

"Eotm 611 10 17 €ivar 10 cHVOAO OA®OV T®V TEPITTOV OKEPALOV KOl 27 TO
oLVOAD OA®V TOV dpTieV aképatmv. Na amodetrydel 0t o 17 kot 1o 27 givol
16000VOaLLe GOVOAQL.



